

**Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar (23. IX. – 30. IX. 2018.g.)**

Pon, 24.	Gospa od otkupljenja	
Uto, 25.	Kleofa	
Sri, 26.	Kuzma i Damjan	
Čet, 27.	Vinko Paulski	
	18.00	Za sve žive časne sestre koje su radile ili rade u Grubišnom Polju i za sve pokojne časne sestre - samostan
Pet, 28.	Vjenceslav, Većeslav	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1. Bijelić Petar 2. Mirjana Filak 3. Ivanka Toth 4. Mato i Dragica Žabić
Sub, 29.	Mihael, Gabriel i Rafael	
	12.00	Za sve poginule, stradale i umrle Hrvatske branitelje
Ned, 30.	26. NEDJELJA KROZ GODINU	
	08.30 09.45	Ob. Soldo i Soldan Šulog Stjepan -VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

**ŽUPNE OBAVIJESTI:**

- Zbog osobnih razloga župnika neće biti kod kuće do četvrtka. U slučaju sprovoda ili bolesnika nazovite vlč. Josipa iz Ivanova Sela na 487-235.
- Na sastanku ŽEV razmotrene su mogućnosti za nastavak radova u crkvi sv. Josipa. Osim završetka radova na obnovi zidova crkve iskrsnulo je pitanje novog grijanja u crkvi. Investicija je vrijedan 100.000,00 (sto tisuća) kuna. Za nas je to veliki novac, ali se nadam Vašoj pomoći i daru, kad i koliko možete, da bi do zime postavili grijanje

kakvo priliči našoj crkvi. Od srca hvala na Vašem daru.

3. Kao pravi kršćani molimo za duhovna, svećenička i redovnička, zvanja u našoj župi i biskupiji. 6. Molio bih da naši vjeroučenici redovito polaze vjeronauk i Mise.

4. Zahvaljujem svima koji su pomogli u organizaciji Marinja u našoj župi. Svima čestitam Marinje i želim Vam svima puno Božjeg blagoslova po Marijinom zagovoru.

5. **Sljedeće nedjelje - 30. rujna na misu u 11 sati biti će predstavljanje kandidata za prvu pričest. Pozivam i njihove roditelje kao i školsku djecu da prisustvuju svetoj misi.**

**Također pozivam roditelje krizmanika i prvopričesnika iz župe Svih Svetih u Velikim i Malim Zdencima da dođu na mise u nedjelju u 9.45 nakon koje će biti sastanak i dogovor za pripravu.**

6. Pozivam i potičem svu djecu da dolaze na sv. Misu nedjeljom u 11 sati. Poseban poziv upućujem prvopričesnicima i krizmanicima. Isto molim kandidate u Velikim Zdencima da dolaze na misu u nedjelju u 9.45.

7. **U četvrtak naše ss. Milosrdnice slave dan svoga utemeljitelje sv. Vinka Paulskog. Misu je u 18 sati u samostanu pa Vas sestre pozivaju na ovu proslavu.**

8. Molio bih sve članove župnog pastoralnog vijeće, župnog ekonomskog vijeća i župnog zbora da se jave u sakristiju ili meni osobno radi hodočašća u Zagreb 6. listopada 2018. na grob bl. Alojzija Stepinca. Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

# 25. NEDJELJA KROZ GODINU

Broj 43 - 23. rujna 2018.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI  
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO  
POLJE I SVIH SVETIH – V.  
I M. ZDENCI  
TEL/FAX: 043/ 485 – 261  
MOB: 098/ 433 – 921



**Gospodine,**  
učini me dobrim prijateljem svih,  
učini da moja osoba zrači povjerenjem;  
onima koji pate i žale se,  
onima koji traže svjetlost  
daleko od Tebe,  
onima koji žele početi,  
a ne znaju kako,  
onima koji se žele nekome povjeriti,  
a ne osjećaju se sposobni.

**Gospodine,**  
pomozi mi da ne prođem blizu nekoga s  
licem bez osjećaja,  
sa zatvorenim srcem,  
ubrzanim korakom.

**Gospodine,**  
pomozi mi da odmah osjetim:  
za one koji su kraj mene,  
za one koji su zabrinuti i izgubljeni,  
za one koji pate u sebi,  
za one koji se osjećaju osamljeni  
ne svojom voljom.

## Biblijska čitanja

**Prvo čitanje:** (Mudr 2, 12. 17 - 20)  
*Čitanje Knjige Mudrosti*  
Postavimo zasjedu pravедniku jer nam smeta i protivi se našem ponašanju, predbacuje nam prijestupe protiv Zakona i spočitava kako izdamosmo odgoj svoj. Pogledajmo jesu li istinite riječi njegove, istražimo kakav će biti njegov svršetak. Jer ako je pravедnik Božji sin, On će se za nj zauzeti i izbavit će ga iz ruku neprijateljskih. Zato ga iskušajmo porugom i mukom da istražimo blagost njegovu i da prosudimo strpljivost njegovu. Osudimo ga na smrt sramotnu, jer će mu, kako veli, doći izbavljenje." Riječ Gospodnja.

### Ps. Bog krijepi moj život!

**Drugo čitanje:** (Jak 3,16 – 4,3 )  
*Čitanje poslanice svetog Jakova apostola*  
Ta gdje je zavist i svadljivost, ondje je nered i svako zlo djelo. A mudrost odozgor ponajprije čista je, zatim mirotvorna, milostiva, poučljiva, puna milosrđa i dobrih plodova, postojana, nehinjena. Plod se pak pravедnosti u miru sije onima koji tvore mir. Odakle ratovi, odakle borbe među vama? Zar ne odavde: od pohota što vojuju u udovima vašim? Žudite, a nemate; ubijate i hlepitate, a ne možete postići; borite se i ratujete.

Nemate jer ne ištete. Ištete, a ne primate jer rđavo ištete: da u pohotama svojim potratite. Riječ Gospodnja

**Evandjelje:** ( Mk 9, 30 - 37) *Čitanje svetog Evanđelja po Marku* Otišavši odande, prolažahu kroz Galileju. On ne htjede da to itko sazna. Jer poučavaše svoje učenike. Govoraše im: "Sin Čovječji predaje se u ruke ljudima. Ubit će ga, ali će on, ubijen, nakon tri dana ustati." No oni ne razumješe te besjede, a bojahu ga se pitati. I dođeše u Kafarnaum. I već u kući upita ih: "Što ste putem raspravljali?" A oni umukoše jer putem među sobom razgovarahu o tome tko je najveći. On sjede i dozove dvanaesticu te im reče: "Ako tko želi biti prvi, neka bude od svih posljednji i svima poslužitelj!" I uzme dijete, postavi ga posred njih, zagrlj ga i reče im: "Tko god jedno ovakvo dijete primi u moje ime, mene prima. A tko mene prima, ne prima mene, nego onoga koji mene posla." Riječ Gospodnja!

Sv. Vinko Paulski rođen je 24. travnja 1581. god. u malom francuskom selu Pouy, u siromašnoj seljačkoj obitelji, u vrijeme oštih borbi između protestanata i katolika, kao i u vrijeme velike duhovne i materijalne zapuštenosti u puku i prilične gramzivosti među plemenitašima i svećenstvom.

Kao dječak, napasao je stada ovaca i svinja svoga oca, a kada je njegov otac vidio da mu sin ima izražene intelektualne sposobnosti, odlučio ga je školovati za svećenika, s ciljem kako bi od toga, jednom kada Vinko dobije dobru župu i trajnu nadarbinu, izvukao materijalnu korist. Ni sam Vinko nije bitno drukčije razmišljao, nego je i on

svoju svećeničku službu više razumijevao kao dobar poslovni pothvat, nego životni poziv.

No, ne samo da im se želje nisu ispunile, nego se ta odluka pokazala poslovnim promašajem, jer za dugo godina Vinko nije postao župnikom i nije imao nikakvih materijalnih prihoda, te je zapao u velike dugove i doslovno je morao iščeznuti pred svojim vjerovnicima.

Ipak, naredne će godine donijeti bitne promjene, koje će ga okrenuti drugim smjerovima.

Konačno je nakon 12 godina svećeništva postao i župnik u jednom mjestu nedaleko od Pariza. No, polako se i njegov pogled na svećeništvo mijenjao, te je uskoro postao požrtvovni pastir koji se svim snagama brine za svoje stado.

U tom je smislu jedna zgoda odigrala presudnu ulogu. Naime, dogodilo se da su svih šestero članova jedne obitelji teško oboljeli i nije bilo nikoga da ih poslužuje, te je to svetog Vinka vidno uzdrmalo i o tome je propovijedao svojim župljanima na svetoj misi, a ovi su odmah, u velikom broju, nesebično priskočili u pomoć. Takav vid solidarnosti ga je iznimno oduševio i shvatio je da je jedini put pomaganja mnoštvu ubogih i bolesnih dobra organiziranost, pa je u tom smjeru i prionuo na posao.

Nagovarao je bogate gospode da se uključe u karitativan oblik pomaganja siromašnima i bolesnima, što su mnoge od njih svesrdno i činile, no među njima nije našao one koje su bile spremne konkretno se skrbiti za potrebite njegovanjem i fizičkim služenjem, nego su svoj oblik pomaganja isključivo svodile na materijalni.

Ipak, pronašao je nekoliko istomišljenika koji su mu se pridružili, pa je osnovao Bratovštinu kršćanske ljubavi, a 1625. god. i Misijsku kongregaciju, čije je sjedište bilo u Saint-Lazareu, te su po njemu nazvani lazaristi. Ubrzo su se proširili po cijeloj Francuskoj, djelujući u ubožnicama, bolnicama i sirotištima francuskih gradova, a potom su se proširili i u drugim zemljama.

Kada su prigodom jednih misija Vinkovi misionari propovijedali narodu kako se pomaže siromasima u Parizu, istupila je jedna djevojka imenom Margaret Naseau i rekla kako im se želi pridružiti i konkretno skrbiti za potrebite. Margaret se toliko dala u služenje siromasima i bolesnima da je uskoro i sama oboljela i umrla, ali je svojim činom potaknula mnoge druge djevojke koje su slijedile njezin primjer. U tom je pogledu posebno prednjačila udovica Louis de Marillac, s kojom je sveti Vinko 1633. god. utemeljio Družbu milosrdnih sestara.

Preko tih sestara sveti je Vinko učinio ono što nikome prije nije uspjelo. Naime, do tada su sve redovnice isključivo živjele klauzurnim oblikom života u samostanu, a sveti Vinko je znao da njegove sestre ne mogu pomoći siromasima i bolesnicima na takav način, nego nužno moraju djelovati u bolnicama, sirotištima, domovima, ubožnicama, po kućama i na drugim mjestima, ali nikako u samostanima, pa su sestre djelovale gotovo tajno, bez nekakve vidljivije javne povezanosti, jer bi ih javnost dovela u veliku opasnost da im se zabrani takav rad na apostolatu.

Biografi svetoga Vinka kažu kako se sav dao u pomaganje drugima, te se vrlo fizički pri tome iscrpljivao, spavajući svega nekoliko sati dnevno. Iza njega je ostalo oko 3.000 sačuvanih različitih pisama i misijskih nagovora, iz kojih

saznajemo puno i o samom svecu i o njegovu djelovanju, a kažu da ih je napisao znatno više, oko 50.000. Početkom 1660. god. sve više gubi snagu i gotovo postaje nepokretan, a 27. rujna iste godine umire. Papa Benedikt XIII. proglasio ga je blaženim 1729. god., a svetim ga je proglasio papa Klement XII. 1737. god.

Njegove sestre milosrdnice i njegovi lazaristi i danas djeluju na raznim karitativnim i socijalnim područjima, kao što su bolnice, sirotišta, škole, vrtići, starački domovi, a djeluju i tako što obilaze nemoćne po kućama i pomažu im, te se značajno skrbe i za napuštenu djecu.

Uz mnoge druge zemlje, i jedna i druga zajednica postoji u Hrvatskoj. Tako je još prvi zagrebački nadbiskup Juraj Haulik doveo u Zagreb 1845. god. sestre milosrdnice i u Frankopanskoj ulici im podigao samostan, a crkvu posvetio svetom Vinku. Milosrdnih sestara svetog Vinka u Crkvi u Hrvata danas ima oko 650, a djeluju u četiri provincije, razmještene u Zagrebu, Rijeci, Splitu i Sarajevu.

Lazaristi, odnosno misionari sv. Vinka djeluju u Hrvatskoj od 1958. god., a imaju svoju kuću na području Vrapča u Zagrebu, te se pastoralno skrbe za tri župe, od kojih se jedna nalazi u sklopu Psihijatrijske bolnice Vrapče.

Sveti Vinko se štuje kao zaštitnik siromaha, bolesnika i karitativnih i socijalnih djelatnika. Njegova karizma i sve ono što je činio iz ljubavi prema drugima, pokazuje i nama danas put koji bi valjalo slijediti, te se tako na neki način pridružiti zauzetijem djelovanju onih koji izravno nasljeđuju smjernice koje im je njihov utemeljitelj ostavio.